
ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

Заклад вищої освіти Державна наукова установа "Київський академічний
університет"

Освітня програма 50017 Математика

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 111 Математика

Цей експертний висновок складений за результатами розгляду галузевою експертною радою (ГЕР) акредитаційної
справи. Розгляд справи ГЕР є частиною акредитаційної процедури Національного агентства і здійснюється на основі
поданих закладом відомостей про самооцінювання освітньої програми, а також звіту експертної групи про результати
акредитаційної експертизи.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ГЕР - галузева експертна рада

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

06.04.2023 р. Справа № 0186/АС-23

Галузева експертна рада Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з галузі знань 11 "Математика та
статистика" у складі:

Барановська Леся Валеріївна – головуючий,

Авраменко Ольга Валентинівна,

Зарічний Михайло Михайлович,

Ларін Олексій Олександрович,

Мартинюк Петро Миколайович,

Погоруй Анатолій Олександрович,

Самойленко Валерій Григорович,

за участі запрошених осіб:

Бойко Вячеслав - зав.кафедри – представник ЗВО,

Островський Василь Львович – гарант ОП,

розглянула на своєму засіданні матеріали акредитаційної справи щодо акредитації освітньої програми:

Назва ЗВО Державна наукова установа "Київський академічний університет"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 50017

Назва ОП Математика

Галузь знань 11 Математика та статистика

Cпеціальність 111 Математика

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-наукова

За результатами розгляду акредитаційної справи галузева експертна рада

РЕКОМЕНДУЄ

ухвалити рішення про акредитацію.

За – 7, Проти – 0

1. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку ГЕР

 підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми,
або для призначення повторної акредитаційної експертизи, відсутні

 наявні підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої
програми
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 наявні підстави для призначення повторної акредитаційної експертизи

2. Обґрунтування ГЕР

У цьому розділі ГЕР надає власну оцінку відповідності освітньої програми, базуючись на змісті звіту експертної
групи та інших матеріалах акредитаційної справи.

Заповнення полів «Обґрунтування» є обов’язковим, якщо ГЕР змінює рівень відповідності, визначений експертною
групою, або підтверджує рівень відповідності A. E чи F. У цих випадках необхідно заповнити обґрунтування не
менше як за одним підкритерієм у межах відповідного критерію.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень A

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

1.1 Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти

Цілі ОНП відповідають загальній стратегії ЗВО. Програмні результати навчання відповідають вимогам сьомого рівня
Національної рамки кваліфікацій. ОНП від ідеї її створення до проектування цілей та навиків випускників пронизана
науковою складовою, яка мислиться винятково корисною як в розрізі з боку здобувача, так і з боку суспільства. Ціллю
ОНП є забезпечення підготовки магістрів зі спеціальності 111 Математика, шляхом - здобуття ними поглиблених
знань й компетентностей з широкого кола математичних дисциплін, - залучення здобувачів до наукових досліджень
на ранніх стадіях їхнього навчання, - формування у них достатніх дослідницьких та педагогічних навичок в галузі
математики для подальшого навчання в аспірантурі або роботи за фахом в науково-педагогічних закладах та бізнес-
структурах. Зазначена ціль цілком відповідає основному завданню КАУ, яке полягає в проведенні фундаментальних
та прикладних наукових досліджень та інноваційної освітньої діяльності за різними ступенями вищої освіти,

1.2 Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій та
потреб заінтересованих сторін

Програма орієнтується на підготовку висококваліфікованих науковців для наукових установ та наукоємних компаній.
Базовою установою для КАУ є Інститут математики НАН України, співробітники якого брали основну участь як в
розробці, так і функціонуванні програми. Інститут математики позиціонується, як основний роботодавець
випускників ОНП в плані їх навчання в аспірантурі та подальшій науковій та освітній роботі. Подібну роль також
пропонують механіко-математичний факультет КНУ ім.Т. Шевченка, фізико-математичний факультет КПІ ім. І.
Сікорського, факультет математики, інформатики та фізики НПУ ім. М.П. Драгоманова та інші. Представники
згаданих закладів долучалися до проектування цілей програми. Зацікавленість у кваліфікованих випускниках ОНП
проявляють наукоємні компанії.

1.3 Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм

При розробці програми брався досвід аналогічних програм, що пройшли успішне випробування у загальновідомих
міжнародних освітніх центрах, таких як Каліфорнійський технологічний інститут, Массачусетський технологічний
інститут. У КАУ існує тісна співпраця з іноземними та вітчизняними ЗВО. Документи на запит підтверджують
співпрацю на рівні договорів, меморандумів з Меморіальним університетом Ньюфаундленду (Канада), НТУУ "КПІ ім.
Ігоря Сікорського", ХНУ ім. В. Н. Каразіна, ЛНУ ім. І. Франка. Крім того, ЕГ з’ясувала, що співробітники Інституту
математики, які долучалися до проектування цілей ОНП самі працювали в Київському, Харківському, Львівському
національних університетах та зарубіжних університетах Німеччини, Франції, США, Великобританії, Швеції, Норвегії.
ОНП адаптує до українських умов систему підготовки фахівців найвищої кваліфікації для наукових, наукомістких
виробництв.

1.4 Освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої
освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності).

За відсутності затвердженого стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої
освіти програмні результати навчання мають відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій
для відповідного кваліфікаційного рівня

Стандарт вищої освіти за спеціальністю 111 «Математика» для другого (магістерського) рівня наразі відсутній. У
Національній рамці кваліфікацій серед опису кваліфікаційного магістерського рівня (7 рівень НРК) в Комунікаціях
зазначено: «зрозуміле і недвозначне донесення власних знань, висновків та аргументації до фахівців і нефахівців,
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зокрема до осіб, які навчаються», а в Відповідальність і автономія – «управління робочими або навчальними
процесами, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів…». Відсутність
відповідних дескрипторам НРК ПРН в ОНП та ОК з педагогіки є недоліком у відповідності до Критерію 1.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

2.1 Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності)

Обсяг ОНП складає 120 кредитів ECTS відповідно до ст. 5 п. 5 Закону України “Про вищу освіту”. Обсяг вибіркових
дисциплін ОПП - 40 кредитів, що складає 33% від загальної кількості кредитів та відповідає ст. 62 п. 15 Закону
України “Про вищу освіту”. У завантаженому в систему Навчальному плані не заповнено графік навчального процесу,
у графі «Всього за навчальним планом» вказано 267 кредитів (7950 годин), що не відповідає даній ОНП.

2.2 Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти
заявлених цілей та програмних результатів навчання

Метою даної ОНП є здобуття магістрами поглиблених знань і компетентностей з широкого кола математичних
дисциплін, залучення їх до наукових досліджень і формування дослідницьких та педагогічних навичок. Предметні
компетентності зі здобуття глибинних знань за спеціальністю “Математика” забезпечуються всіма нормативними
дисциплінами. Усі ПРН забезпечуються обов’язковими і вибірковими компонентами. Обов’язкові компоненти ОНП
“Математика” другого рівня вищої освіти є структурно-логічним продовженням відповідної програми першого рівня
навчання спеціальностей Математика, Статистика. Зміст ОНП покриває майже всі розділи сучасної математики і
дозволяє забезпечити як програмні, так і фахові компетентності. НП сформований відповідно до опису ОП та
структурно-логічної схеми. Аналіз силабусів навчальних дисциплін засвідчує відповідність співвідношення
результатів навчання дисципліни із програмними результатами навчання.

2.3 Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною)

Зміст ОНП повною мірою відповідає предметній області спеціальності 111 "Математика".

2.4 Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в
обсязі, передбаченому законодавством

Можливість формування індивідуальної траєкторії забезпечується кожному магістру через вибір наукового керівника
(є можливість подвійного керівництва), що регламентується “Положенням про керівника НДР студента”
http://surl.li/fakyj ; теми НДР, вибором дисциплін - “Положеня про порядок та умови здiйснення вибору навчальних
дисциплiн студентами та формування вибiркової частини робочих навчальних планiв” http://surl.li/falaj ;
академічною мобільністю -“Положення Про порядок реалізації права на академічну мобільність магістрів та
аспірантів” http://surl.li/faeqj .

2.5 Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності

Переддипломна практика, як частина освітньо-наукової програми, проводиться після засвоєння здобувачами
програми теоретичного і практичного навчання. Переддипломна практика проводиться в формі науково-
дослідницької роботи (НДР) і спрямована на підготовку кваліфікаційної (магістерської дипломної) роботи і є основою
для подальшої професійної діяльності здобувача. Практику проводять, як правило, в базових наукових установах
Національної академії наук України з якими утворені спеціалізовані кафедри КАУ. Практика проходить під
організаційно-методичним керівництвом викладача КАУ та фахівця бази практики.

2.6 Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (softskills),
що відповідають заявленим цілям

Студенти постійно спілкуються з викладачами, які є відомими вченими, готують презентації, тези, виступають на
семінарах, конференціях, відвідують семінари Інституту Математики, пишуть статті. Вони беруть участь у різних
позанавчальних заходах, як то облаштування “Пункту незламності”, або розмальовування тубусу з-під снаряда і
продаж його для допомоги ЗСУ. В ОНП програмні результати ПРН12-ПРН17 виділені в окремий блок “Комунікація”, а
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ПРН18-ПРН21 у блок “Автономія та відповідальність”. На зустрічі зі студентами ЕГ спілкувалась із вихованими,
розумними, інтелігентними молодими людьми, які вільно володіють українською мовою, невимушено спілкуються на
різні теми. Таким чином, ОП передбачає набуття здобувачами ВО соціальних навичок (softskills), що відповідають
заявленим цілям.

2.7 Зміст освітньої програми враховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності)

ОНП не передбачено присвоєння професійної кваліфікації.

2.8 Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає фактичному навантаженню здобувачів,
досягненню цілей та програмних результатів навчання

Аналіз Робочого плану навчального процесу показав, що вимоги до аудиторного навантаження і самостійної роботи
дотримані. Обсяг ОП та освітніх компонентів реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є відповідним
для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

2.9 Структура освітньої програми та навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною
формою у разі її здійснення узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми здобуття освіти

Підготовка за дуальною формою здобуття освіти не здійснюється.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень A

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень A

Обґрунтування ГЕР

3.1 Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті закладу вищої освіти

Правила прийому до магістратури КАУ розміщено на офіційному сайті http://surl.li/faxeg . Правила включають:
перелік спеціальностей, умови підготовки в магістратурі, перелік необхідних документів, вступних випробувань,
програму вступних випробувань, графік вступних випробувань і контактну інформацію для довідок. Вимоги до
вступників: наявність освітнього рівня "бакалавр", підтвердженого документом про освіту, успішне складання
фахового вступного випробування, підготовлений мотиваційний лист. Основний критерій відбору: оцінка фахового
вступного випробування. Додаткові критерії відбору (застосовуються у випадку однакового рейтингового бала):
пріоритетність заяви; обгрунтованість мотиваційного листа. Правила та процедура вступу є чіткими та зрозумілими
для вступників і не містять дискримінаційних положень.

3.2 Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми

Особливістю прийому на навчання на даній ОП є підвищені вимоги до рівня математичних знань бакалаврів і їх
орієнтація на науку. Відбір проходить на конкурсній основі. Переваги надаються вступникам, які мають досвід
наукової роботи, тобто брали участь в конференціях і семінарах, мають власні розробки і публікації. Велика увага
приділяється змісту мотиваційного листа. Але основне - вступний іспит проводиться в усній формі. Екзаменаційній
комісії важливо перевірити глибину математичних знань та розуміння абітурієнтом основних математичних розділів,
вміння логічно міркувати та викладати думки. Програма передбачає індивідуальний підхід до кожного студента і це
починається зі вступного іспиту.

3.3 Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

У КАУ розроблено “Положення Про порядок реалізації права на академічну мобільність магістрів та аспірантів”
http://surl.li/faeqj . Студенти про Положення знають і його використовують. При формуванні навчальної траєкторії
студенти мають можливість обирати дисципліни вільного вибору з ОП інших ЗВО, як вітчизняних так і закордонних.
Заява студента про надання йому можливості реалізувати право на академічну мобільність розглядається науково-
методичною радою і затверджується на засіданнях кафедри.

3.4 Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, що є доступними для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під
час реалізації освітньої програми
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У положенні “Порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної тa/або iнформальноi освiти”
http://surl.li/fakzj п.1.6. “Визнання результатів неформального та/або інформального навчання особи в Київському
академічному університеті передбачає такі процедури: − подання особою заяви щодо визнання; − ідентифікацію
задекларованих у письмовій формі особою результатів неформального та/або інформального навчання, які
підлягають оцінюванню; − оцінювання задекларованих результатів навчання особи; − прийняття рішення про
визнання та зарахування особі відповідних освітніх компонентів (складових освітніх компонентів) освітньо-наукової
програми або відмову у визнанні”. Результати затверджуються Вченої радою КАУ та оприлюднюються на офіційному
вебсайті університету.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

4.1 Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи

Навчання реалізується у таких організаційних формах: - навчальні заняття; - практики; - контрольні заходи; -
самостійна робота, а основними формами навчальних занять є: - лекція; - семінарське заняття; - практичне заняття; -
лабораторне заняття; - індивідуальне навчальне заняття; - консультація. Також згідно п. 6.2 дозволяється, як метод
проведення занять, застосовувати в освітньому процесі технології дистанційного навчання, за умови наявності
відповідного технічного та навчально-методичного забезпечення. В умовах ковідних обмежень, воєнних дій зросла
потреба застосування дистанційних форм навчання. Регламентація дистанційного навчання здійснюється додатком 2
(http://surl.li/faeon) до положення про організації освітнього процесу. Студентоцентрований підхід реалізується за
рахунок вільного вибору керівника, теми досліджень, забезп. можливостей для вибору дисциплін відповідно до
наукових інтересів, участь в управлінні університетом та перегляді ОНП.

4.2 Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання в межах окремих
освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб)

Аналіз структури і змісту актуальних силабусів дисциплін ОНП 2022-2023 н. р. свідчить про те, що вони містять опис
навчальної дисципліни, її мету, предмет вивчення та результати навчання, критерії оцінювання, рекомендовану
літературу. Порядок визначення рейтингової оцінки за бальною і національною шкалою, а також за шкалою ECTS
описано в кожному силабусі навчальної дисципліни, однак більшість силабусів не містить критерії з урахуванням
специфіки дисциплін.

4.3 Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми

КАУ є ЗВО з високим рівнем наукової складової. Високий рівень дослідницької діяльності підтверджується
публікаційною активністю студентів. За документом на запит ЕГ з’ясувала, що у 9 здобувачів, які зараз навчаються на
програмі, за період їх навчання було опубліковано 6 статей, 2 препринти, 11 тез виступів на міжнародних або
всеукраїнських конференціях. На зустрічі зі здобувачами та з академ. персоналом, аналізуючи розклад та силабуси
основних дисциплін, ЕГ з’ясувала, що отримані результати здобувачами обговорюються на Семінар з наукових
досліджень, який відбувається раз на тиждень, як обов’язкова дисципліна. До участі в семінарі також запрошуються
провідні українські та іноземні математики з оглядовими доповідями за результатами їх досліджень. При ІМ створено
Раду молодих вчених, яка разом ІМ раз на 2 роки організовує Міжнародну конференцію молодих математиків до якої
в 2021 р долучалися здобувачі. Також студенти залучаються до роботи вузькоспеціалізованих конференцій тісно
пов’язаних з їх науковими дослідженнями.

4.4 Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі - викладачі) оновлюють зміст освіти на
основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі

Зміст вибіркових дисциплін в основному оновлюється і відповідає сучасним досягненням в цих напрямках. В
силабусах цих дисциплін вказано 107 джерел середнього року видавництва 1999 з яких 14% опубліковано за останні 5
років, 22% за останні 10 років, 22% українською мовою, 58% англійською мовою, 20% російською мовою. В силабусі
Теорії наближених функцій вказано 6 англомовних джерел та 8 російськомовних середнього року видавництва 1985, в
силабусі дисципліни Ймовірністні розподіли на нескінченновимірних просторах - 1 англомовне джерело та 6
російськомовних середнього року видавництва 1986.

4.5 Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності закладу
вищої освіти
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Викладачі ОНП мають тісні наукові зв’язки і співробітництво з провідними науковими установами Чехії, Німеччини,
Польщі, США, Канади, Норвегії та інших країн. За аналізом публікаційної активності та зустрічах зі здобувачами та
академ. персоналом до такої співпраці залучаються студенти.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

5.1 Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дають можливість встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів
навчання для окремого освітнього компонента та/або освітньої програми в цілому, а також
оприлюднюються заздалегідь

Поточний контроль здійснюють під час лекцій, практичних, лабораторних, семінарських та індивідуально-
консультативних занять. Кожна навчальна дисципліна, яку вивчає студент упродовж семестру, завершується
семестровим контролем, який проводиться відповідно до навчального плану у вигляді семестрового екзамену,
диференційованого заліку або заліку. Сумарна оцінка за вивчення дисципліни та оцінки з окремих змістових модулів
виставляється за національною, 100-бальною та європейською шкалами. Форми проведення поточного контролю та
його кількісна оцінка за конкретним видом навчального заняття, критерії оцінки рівня знань визначається за
критеріями, що регламентовані робочою програмою дисципліни та доводяться викладачем до відома студентів на
початку вивчення навчальної дисципліни. У деяких силабусах спостерігається невідповідність заявленому
семестровому контролю у реквізитах та в п. «Види контролю та рейтингова система оцінювання результатів навчання
(РСО)», зокрема, в ОК «Теорія наближення функцій», «Вступ до теорії фреймів», «Додаткові питання лінійної
алгебри та її застосування» тощо. Також у деяких силабусах відсутні критерії оцінювання (ОК «Семінар з наукових
досліджень», «Теорія наближення функцій», «Вступ до теорії фреймів», «Функціональний аналіз» тощо).

5.2 Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності)

Стандарт вищої освіти України за спеціальністю 111 Математика другого (магістерського) рівня відсутній. За ОНП та
навчальним планом ЕГ з’ясувала, що наприкінці навчання застосовуються обидві форми атестації: комплексний іспит
зі спеціальності та публічний захист кваліфікаційної (дипломної) роботи.

5.3 Визначено чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для всіх
учасників освітнього процесу, які забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема охоплюють
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та яких послідовно дотримуються під
час реалізації освітньої програми

Правила проведення контрольних заходів регламентується п. 8 Положення про організації освітнього процесу в КАУ
(http://surl.li/faeoq) а також Положення про органiзацiю та проведення поточного i семестрового контролю...
(http://surl.li/fahkt), згідно з якими студенти, які одержали під час сесії більше двох незадовільних оцінок,
відраховуються з КАУ. Іншим дозволяється ліквідувати академічну заборгованість до початку наступного семестру.
Екзамен/залік з навчальної дисципліни може проводитися не більше двох разів: - перший раз – викладачем під час
семестрового контролю упродовж першого тижня для заліків та згідно із затвердженим розкладом для екзаменів; -
другий раз – перед комісією у терміни, встановлені наказом директора КАУ, якщо студент не підлягає умовам
відрахування за невиконання мінімальних обсягів навчальних робіт.

5.4 У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час
реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності

Дотримання академічної доброчесності регламентується Положення про про систему виявлення та запобігання
плагіату (http://surl.li/farif), Етичний кодекс університетської спільноти (http://surl.li/fatyj) та ін. Попередження
плагіату в академічному середовищі КАУ здійснюється шляхом проведення комплексу профілактичних заходів, які,
наприклад, полягають в інформуванні здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних працівників і науковців про
необхідність дотримання правил академічної доброчесності та підвищення відповідальності за дотриманням норм
цитування.

Критерій 6. Людські ресурси
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Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень A

Обґрунтування ГЕР

6.1 Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання

Усі освітні компоненти забезпечують 19 викладачів, серед них 11 докторів наук, 7 кандидатів наук. Всі НПП мають
досвід професійної діяльності у відповідній сфері (дехто очолює відділи Інституту, є провідні наукові співробітники,
старші наукові співробітники), мають монографії, підручники, статті у високорейтингових журналах, що дозволяє
фахово викладати відповідну дисципліну. У відповіді на звіт ЕГ зазначено: "інформацію про стажування, відзнаки,
наукові публікації, документи, що підтверджують мобільність, тощо були додатково завантажені на прохання
експертів в систему НАЗЯВО. Персональні сторінки науковців, що залучені до освітнього процесу, у вільному доступі
на сайті Інституту математики НАН України https://www.imath.kiev.ua/people/?lang=ua профайли в Google Scholar
https://scholar.google.com.ua/citations?view_op=view_org&hl=uk&org=13656772346253400652. ГЕР вбачає взірцевий
рівень професійної кваліфікації викладачів даної ОНП, що відповідає оцінці "А" за Критерієм 6.

6.2 Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дають можливість забезпечити
потрібний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми

Добір викладачів проходить із співробітників Інституту математики, які регулярно проходять атестацію і обираються
за конкурсом. У “Положенні про організацію освітього процесу” http://surl.li/faeoq “п.11.2. …КАУ несе відповідальність
за те, що запроваджені при заміщенні вакантних посад, а також при залученні науково-педагогічних працівників за
сумісництвом процедури та критерії забезпечують, що всі особи, які залучені до викладання: - мають відповідну
кваліфікацію та/або високий фаховий рівень у відповідній науковій сфері; - провадять наукову та/або інноваційну
діяльність за відповідною спеціальністю, здатні отримувати та генерувати нові знання, адаптувати їх до нових умов і
вимог; - мають щонайменше базовий рівень компетентності для здійснення своїх службових обов'язків; - мають
необхідні вміння та досвід для ефективного передавання здобувачам освіти своїх знань і розуміння предмета за
різних ситуацій навчання, а також консультування здобувачів у навчальному та науковому пошуку, здобутті
відповідних компетентностей; - здатні забезпечувати викладання навчальних дисциплін відповідної освітньо
наукової програми на високому науково-теоретичному та методичному рівнях; - здатні дотримуватися норм
педагогічної етики, моралі, поважати гідність осіб, які навчаються, прищеплювати їм любов до України, виховувати їх
патріотами, які знають і дотримуються Конституції України та поважають державні символи України; - здатні
дотримуватись в освітньому процесі та науковій (творчій) діяльності академічної доброчесності та забезпечувати її
дотримання здобувачами вищої освіти”.

6.3 Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу

Базовою установою для КАУ є Інститут математики НАНУ, співробітники якого брали основну участь як в розробці,
так і функціонуванні програми. Інститут математики позиціонується, як основний роботодавець випускників ОНП у
подальшому їх навчанні в аспірантурі та науковій і освітній роботі. Подібну роль також пропонують механіко-
математичний факультет КНУ ім.Т. Шевченка, фізико-математичний факультет КПІ ім. І. Сікорського, факультет
математики, інформатики та фізики НПУ ім. М.П. Драгоманова та інші. Зацікавленість у кваліфікованих випускниках
ОНП проявляють наукоємні компанії. Оскільки викладачі кафедри Математики є співробітниками Інституту
математики НАНУ, то вони теж є залученими роботодавцями, які беруть участь в навчальному процесі даної ОП.

6.4 Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців

Усі ОК викладають професіонали-практики, експерти галузі, представники роботодавців.

6.5 Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями

Співробітники спеціалізованої кафедри математики в рамках КАУ, НАН та МОН України, за запрошенням або в
рамках угод і грантів (наприклад, Горизонт 2020, Erasmus, Somatic, та ін.), читають курси в закладах вищої освіти
України та інших країн. Цим забезпечується професійний розвиток співробітників як викладачів та реалізація в ОП
найкращих педагогічних практик та традицій.

6.6 Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності

Основним стимулом розвитку педагогічних здібностей є конкурентне змагання між викладачами за вибір студентами
запропонованих дисциплін. Основне місце роботи всіх викладачів за межами КАУ, як правило, Інститут математики,
тому робота в КАУ впливає на заробіток та відкриває викладачам ширше коло наукового спілкування. Кращих
викладачів преміюють в кінці року.
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Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

7.1 Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми гарантують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання

ЗВО на належному рівні забезпечує ОП навчальними аудиторіями, обладнанням та устаткуванням. Наприклад, на
кафедрі математики є конференц-зали, лекційні зали (40 осіб), обладнані дошками, мультимедійними проекторами
та екранами. У ЗВО наявні матеріально-технічне забезпечення, навчально-методичне забезпечення для досягнення
програмних результатів навчання здобувачами освітньої програми. фінансування відбувається в рамках виділеного
бюджету від Інституту математики НАН України. В освітньому процесі присутній доступ до бібліотеки інституту та
інформаційних ресурсів таких як MathSciNet, ZbMath, Scopus та Web of Science. У бібліотеці кафедри математики
наявний автоматизований каталог наукових джерел, тощо (https://www.imath.kiev.ua/library/?lang=ua). У ЗВО
студенти тв НПП можуть користуватись однією з найбільших бібліотек в Україні, де зібрано вітчизняні та зарубіжні
енциклопедії, загальні й галузеві довідники. Для створення комфортних умов навчання у ЗВО для студентів створили
окремий простір відпочинку MathHub; у всіх аудиторіях та бібліотеці присутній Інтернет, що забезпечує вільне
користування технічними засобами. У ЗВО присутня платформа дистанційного навчання Moodle
(https://eduportal.kau.org.ua/). У корпусі кафедри у є буфет, присутнє укриття для безпеки студентів та працівників
ЗВО, холи облаштовані, як місця для відпочинку MatHub та створений “Пункт Незламності” на кошти гранту.

7.2 Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, викладацької та/або
наукової діяльності в межах освітньої програми

В КАУ забезпечено безоплатний та вільний доступ до інфраструктури та інформаційних ресурсів університету,
студенти мають можливість користуватись фондами бібліотеки. Доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання і викладання в межах ОП є вільним і
безоплатним.

7.3 Освітнє середовище є безпечним для життя і здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дає можливість задовольнити їхні потреби та інтереси

ЗВО забезпечує безпечність освітнього процесу за даною ОНП. Навчальний корпус оснащений острівцями безпеки та
укриттям, що було підтверджено на відео-огляді МТЗ. Заради збереження психологічного здоров’я є можливість
звернутися до психолога, що знаходиться у лікарні, також можна звернутись на скриньку довіри
(https://cutt.ly/T34BSFe). Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти за ОП.

7.4 Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою

Здійснюється освітня, організаційна, інформаційна, консультативна та соціальна підтримка здобувачів, що
навчаються за ОП "Математика". Індивідуальна взаємодія між викладачами та студентами ефективна та
доброзичлива, у тому числі й в період дистанційного навчання. Під час фокус-груп студенти зазначали, що проблем у
спілкуванні з керівництвом кафедри не виникало, всю необхідну інформацію з освітніх і позанавчальних питань
здобувачі можуть знайти на сайті факультету або у відповідних Telegram-каналах (https://t.me/KyivAU). Будь-які
питання, щодо психологічної підтримки можна звернутись до методиста або ж, як зазначили під час зустрічі
(16.02.23р.), можуть звернутися до лікарні, де є присутній психолог, хоча таких випадків не виникало. Соціальна
підтримка проявляється через стипендіальне забезпечення, як зазначили студенти під час зустрічі (15.02.23р.)
отримують через рейтингування. Здобувачі та випускники ВО (15-16.02.23р) зазначили, що мають можливість
проживати у гуртожитках, проте зараз під час дистанційного навчання ним не користуються.

7.5 Заклад вищої освіти створює достатні умови щодо реалізації права на освіту для осіб з особливими
освітніми потребами, які навчаються за освітньою програмою

На даний момент на ОП не навчаються особи, які потребують особливих освітніх умов. Головний вхід до корпусу
факультету не має сходинок, тому перешкоджання доступу до навчання немає. ЗВО розпочав підготовку до створення
комфортних умов для осіб з особливими освітніми потребами, яка регулюється письмовим зобов’язанням
(https://cutt.ly/N36YVjD).

7.6 Наявні чіткі і зрозумілі політика та процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), які є доступними
для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми
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В КАУ процедура врегулювання конфліктних ситуацій визначена у Положенні про запобігання та врегулювання
конфліктних ситуацій (http://surl.li/fabmo), Положенні про запобігання булінгу (http://surl.li/fabmz). Дія Положеннь
поширюється на всіх співробітників і здобувачів освіти заради забезпечення рівних можливостей щодо реалізації
прав і свобод. У разі виникнення будь-яких фактів корупції здобувачі можуть особисто звернутись до уповноваженої
особи через особисті контакти секретаря чи завідувача кафедри, що було підтверджено на зустрічі зі здобувачами ВО
(15.02.23р).

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

8.1 Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми

Розроблення, затвердження, моніторинг та періодичний перегляд ОП у КАУ здійснюється відповідно до таких
нормативних документів: Положення про організацію освітнього процесу (http://surl.li/faeoq), Положення про
систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у КАУ (http://surl.li/faksl). Перегляд ОП відбувається щороку
за результатами моніторингу якості надання освітніх послуг та опитування здобувачів ВО, випускників, НПП,
роботодавців та інших зацікавлених стейкголдерів. Внесення змін та перегляду освітньої програми та змін назв ОК
відбувається у випадку обґрунтованим поданням робочої групи. Зміна до ОП "Математика" відбулося на засіданні
Вченої ради Університету (протокол №2 від “12 травня 2022р”). Внесення змін до ОП та навчального плану відбулося
у травні 2022 р. на пропозицію викладачів та пропозицій студентів, які вони висловили під час опитування та
обговорення. Із бесід зі студентами стало відомо, що вони тісно працюють із викладачами і на їх прохання деякі
дисципліни були розширені з 3-х до 5 кредитів. Внесення змін та закриття ОП також чітко регулюється положенням.
Постійний моніторинг, періодичні оцінювання та перегляд освітніх програм регулюються розділом 3 вищезгаданого
положення. Зміни відбуваються за участі студентів, аспірантів та зацікавлених сторін і передбачає проведення
відповідних процедур, пов’язаних з одержанням та аналізом інформації щодо змістовності та організації освітнього
процесу.

8.2 Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми

Здобувачі вищої освіти залучені до процесу перегляду ОНП та інших процедур забезпечення, наприклад, шляхом
проведення опитування, анкетування із забезпеченням публічності та прозорості; постійна форма для зауважень та
пропозицій знаходиться на сайті факультету (http://surl.li/fapyo). Здобувачі ОП безпосередньо долучаються до
перегляду ОП через: 1) спілкування з викладачами, адміністрацією та гарантом; 2) врахування пропозицій та
рекомендацій здобувачів через електронне анкетування; 3) написання пропозицій на електронну пошту гаранта ОП
або до методиста чи завідувача кафедри

8.3 Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери

Інтерв’ювання з роботодавцями підтвердило, що має місце їх залучення до процесу рецензування освітньої програми
та її покращення. Викладачі кафедри, які задіяні на ОП, співпрацюють з представниками академічної спільноти ЗВО
України, що було підтверджено під час зустрічей з фокус-групами, наприклад з Київським національним
університетом імені Тараса Шевченка, Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, Київського
політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського, Київського університету імені Бориса Грінченка та інших ЗВО.

8.4 Наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми

Під час зустрічі із випускниками іншої ОП (122), котра є з суміжною, оскільки випускників даної ОП ще не було
(16.02.23р) було з'ясовано, що моніторинг кар’єрного шляху та траєкторій працевлаштування випускників освітньої
програми здійснюють викладачі кафедри, підтримуючи зв’язки з випускниками через особисті контакти з
методистом, завідувачем або викладачами. Також під час фокус-груп було з’ясовано, що двоє випускників 122
спеціальності в 2022 році вступили в аспірантуру Інституту математики на спеціальність 113 Прикладна математика.
Саме тому ЗВО передбачає формування тем магістерських робіт, які можна продовжувати надалі в аспірантурі.
Випускники також розповіли, що опитування вони не проходили, проте знаходяться у Telegram-чаті, де діляться
основною інформацією про своє працевлаштування та можуть висловити свою позицію щодо покращення ОП.

8.5 Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми
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Процедури функціонування забезпечення якості вищої освіти Університету прописані у Положенні про систему
внутрішнього забезпечення якості освіти у Київському академічному університеті (http://surl.li/faksl). Під час
зустрічей з фокус-групою ЕГ було з’ясовано, що в КАУ питанням моніторингу якості приділяється значна увага: а саме
тісне спілкування із здобувачами ВО та проведення опитувань, щодо покращення освітньої програми. Роботодавці
беруть участь у перегляді та обговоренні ОП. Внутрішня система якості забезпечує адекватне реагування на недоліки.
Наприклад, збільшення кредитів під час вивченні предмету.

8.6 Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій) беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

ОНП Математика проходить акредитацію вперше, але були взяті до уваги загальні зауваження з акредитацій інших
ОП до всіх програм на факультеті. Наприклад, з аспірантури спеціальності 111 та 113. Цей досвід враховувався під час
удосконалення нашої ОНП, організації навчального процесу, підготовки різноманітних положень. Але праця у цьому
напрямку продовжується. На зустрічі ЕГ пояснили, що керівництво кафедри вирішило питання з ЄДЕБО і вони
почнуть наповнювати базу, як науково-педагогічні працівники.

8.7 В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, що сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою

Адміністрація університету, адміністративні підрозділи приділяють достатню увагу культурі якості, яка сприяє
постійному розвитку ОП.

Критерій 9. Прозорість та публічність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

9.1 Визначені чіткі та зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов’язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та яких послідовно дотримуються під час реалізації
освітньої програми

Учасники освітнього процесу знають і розуміють свої права та дотримуються своїх обов’язків. Правила та процедури,
що регулюють права та обов’язки учасників освітнього процесу є чіткими, доступними та зрозумілими. Основні
документи, які регулюють права та обов'язки учасників освітнього процесу: Положення про організацію освітнього
процесу (http://surl.li/faeoq), Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти
(http://surl.li/faksl), Правила внутрішнього розпорядку Київського академічного університету (http://surl.li/faksx),
Положення про керівника науково-дослідної роботи студента (http://surl.li/fakyj), Положення про запобігання
конфліктів (http://surl.li/fabmo), Порядок визнання результатів навчання здобутих шляхом неформальної та/або
інформальної освіти (http://surl.li/fakzj), Положення про організацію та проведення поточного i семестрового
контролю результатів навчання та порядок формування рейтингового оцінювання досягнень здобувачів вищої освіти
(http://surl.li/fahkt), Положення про порядок та умови здійснення вибору навчальних дисциплін студентами та
формування вибіркової частини робочих навчальних планів (http://surl.li/falaj).

9.2 Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному вебсайті відповідний проєкт із метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін

Здобувачі освіти долучалися до аналізу ОП та вносили свої пропозиції, які були певною мірою враховані. Роботодавці
підтвердили (16.02.23р), що зміст освітньої програми відповідає їх очікуванням і засвідчили готовність подальшої
співпраці з метою удосконалення ОП. На сайті розміщено посилання на постійно діючу форму для зауважень та
пропозицій за ОНП, а саме на Скриньку Довіри.

9.3 Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному вебсайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та компоненти)
в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та суспільства

Освітня програма, навчальний план, силабуси та робочі програми освітніх компонент, інформація про вибіркові
дисципліни оприлюднені у відкритому доступі на сторінці кафедри математики. Обсяг інформації про ОП
“Математика” є достатнім для інформування як здобувачів вищої освіти, так і потенційних вступників, щоб зробити
обґрунтований вибір. Зведену сторінку про викладачів: https://kau.org.ua/deps/math/912-pratsivnyky-imath

Критерій 10. Навчання через дослідження

Сторінка 11



Рівень відповідності (експертна група)

не застосовується

Рівень відповідності (ГЕР)

не застосовується

Обґрунтування ГЕР

10.1 Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності в закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю

не застосовується

10.2 Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напряму досліджень наукових керівників

не застосовується

10.3 Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової
програми можливості для проведення й апробації результатів наукових досліджень відповідно до
тематики аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ
до використання лабораторій, обладнання тощо)

не застосовується

10.4 Заклад вищої освіти забезпечує можливості для залучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь у
спільних дослідницьких проєктах тощо

не застосовується

10.5 Наявна практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проєктах, результати
яких регулярно публікуються та/або практично впроваджуються

не застосовується

10.6 Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у професійній діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для унеможливлення
наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності

не застосовується

3. Рекомендації з подальшого удосконалення освітньої програми

У цьому розділі на основі звіту експертної групи та висновків ГЕР резюмуються рекомендації стосовно
подальшого удосконалення освітньої програми, включаючи пропозиції щодо усунення виявлених під час
акредитації недоліків. Заповнення цих полів є обов’язковим у всіх випадках, коли ГЕР погодилася або визначила
рівень відповідності критерію B, E чи F.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми
Рекомендуємо для програмних результатів навчання в ОНП використання активного дієслова, щоб висловити те, що
студенти, як очікується, повинні знати та вміти робити (наприклад, «знати», «використовувати» тощо). Результати
навчання мають бути діагностованими (тобто результати навчання повинні мати об’єктивні ознаки їх досягнення чи
недосягнення) та вимірюваними (має існувати спосіб і шкала для вимірювання досягнення результату прямим або
непрямими методами, рівнів досягнення складних результатів). У 2023 р. рекомендуємо оновити дану ОНП,
сформулювавши ПРН згідно з наданими рекомендаціями при акредитаційній експертизі відповідно до підпункту 20
статті 1 Закону України «Про вищу освіту» та використовуючи Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів
вищої освіти (за відсутності стандарту ВО другого (магістерського) рівня); до ПРН ОНП додати уміння та навички, які
б стосувалися педагогічної діяльності, тобто відповідали б опису кваліфікаційного рівня (7 рівень НРК) в
Комунікаціях: «зрозуміле і недвозначне донесення власних знань, висновків та аргументації до фахівців і нефахівців,
зокрема до осіб, які навчаються», а в Відповідальність і автономія – «управління робочими або навчальними
процесами, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів…».

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми
На 2023-2024 н.р. розробити силабус з ОК "Переддипломна практика" з чітким визначенням цілей, етапів,
відповідальних і звітності. У підпункті 11 статті 32 Закону України «Про вищу освіту» зазначено: «11) присуджувати
ступені вищої освіти здобувачам вищої освіти, які відповідно до законодавства успішно пройшли процедуру атестації
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після завершення навчання на відповідному рівні вищої освіти»; тобто проходять атестацію ПІСЛЯ завершення
навчання. Кредит - одиниця вимірювання обсягу навчального навантаження здобувача вищої освіти необхідного для
досягнення визначених (очікуваних) результатів навчання, а Атестація - це не набуття результатів, а їх
підтвердження. Тому рекомендуємо в оновленні 2023 року даної ОНП виключити з переліку ОК «Захист магістерської
дипломної роботи» та «Комплексний іспит зі спеціальності» та перерозподілити кредити серед інших ОК програми; у
навчальному плані заповнити графік навчального процесу та вказати коректну загальну кількість кредитів/годин.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання
не застосовується

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою
На 2023-2024 н.р. рекомендуємо оновити літературу у програмах курсів.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність
У 2022-2023 н.р. рекомендуємо врегулювати процедуру автоматизованої перевірки кваліфікаційних робіт на плагіат.
Рекомендуємо в усіх силабусах ОК в описі дотримуватися запланованого в ОНП виду семестрового контролю,
обов’язково прописувати критерії оцінювання.

Критерій 6. Людські ресурси
У 2023 році рекомендуємо внести розгорнуті дані про викладачів в базу ЄДЕБО.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси
У звіті ЕГ рекомендовано "...за можливості, покращити умови інклюзивного освітнього середовища, а саме:
передбачити функцію збільшення шрифту на сайті, за для полегшення роботи студентам з вадами зору також
вирішити доступ до верхніх поверхів, щоб кожен студент мав доступ до освітнього простору". Проте КАУ надало
конструктивну відповідь щодо цих пропозицій.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми
У 2023 році рекомендуємо створити онлайн-простір для випускників, де вони можуть ділитись власним досвідом та
долучитися до обговорення ОП.

Критерій 9. Прозорість та публічність
Рекомендуємо додати на сайті кнопку пошуку для оптимальної роботи з сайтом для роботодавців, здобувачів та інших
стейкхолдерів.

Критерій 10. Навчання через дослідження
не застосовується

4. Додатки

Документ Назва файла Хеш файла

Додаток Заява_про_самовідвід_Андрій
чук-0186.pdf

wAlklelZ2Zbg20t8bH/E68zs5DdOiQZLQheK0nHkl3I
=

***

Шляхом підписання цього експертного висновку я підтверджую. що внесені до нього відомості про присутніх на
засіданні ГЕР і результати голосування членів ГЕР є достовірними, а експертний висновок було схвалено на засіданні
ГЕР так, як його викладено вище.

Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.
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Головуючий на засіданні ГЕР

БАРАНОВСЬКА ЛЕСЯ ВАЛЕРІЇВНА
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